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SİRKÜLER (2024’11) 

 

 

Konu: 559 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinde, 31/12/2023 Tarihi İtibariyle Yapılacak 

Değerlemelerde Uygulanacak Döviz Kurları Yayımlandı. 
 

559 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği yayımlanmış olup, bu tebliğde; 

 
Vergi Usul Kanununun 280 inci maddesinde; yabancı paraların borsa rayici ile değerleneceği, yabancı 

paranın borsada rayici yoksa, değerlemeye uygulanacak kurun Maliye Bakanlığınca tespit olunacağı ve 

bu hükmün yabancı para ile olan senetli veya senetsiz alacaklar ve borçlar hakkında da geçerli olduğu 

belirtilmiştir. Bu hüküm gereği, 31/12/2023 tarihi itibariyle yapılacak değerlemelerde esas alınacak 
döviz kurları 559 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile açıklanmıştır. 

 

Maliye Bakanlığına verilen bu yetki çerçevesinde, borsada rayici olmayan yabancı paraların ve bu 
paralarla olan senetli ve senetsiz alacak ve borçların değerlemesinde 31.12.2023 tarihi itibariyle bu 

Tebliğ ekinde yer alan listede gösterilen kurlar uygulanacaktır. 

 
Bu şekilde yapılacak değerlemelerde efektif (nakit) cinsinden yabancı paralar için efektif alış kuru 

(efektif alış kurunun bulunmaması halinde döviz alış kuru), döviz cinsinden yabancı paralar içinse 

(dövizli banka hesapları dahil ) döviz alış kuru uygulanacaktır. 

 
(Resmi Gazete: 02.02.3034 tarihli 32448 sayılı) 

 

Söz konusu tebliğ ve eki olan kurlara aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 
 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/02/20240202-2.htm  

 

Bilgilerinize sunarız. 
 

Saygılarımızla, 

 
TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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